KAYECTBEHHBIE U TEXHUYECKHUE XAPAKTEPUCTUKHU TOBAPA

HaumenoBanue nmokasareJs

IMoka3arenu 1J1s1 onpee1eHUs
COOTBETCTBUA

1. TI'eoobosi0uka 3,0x3,0x1,5(3x3)

KonnuectBo

12 231 m?

Omnucauue:

I'eoobomouka mo knaccudpukamuu ['OCT P
55028-2012 oTHOCHUTCS K KIIACCy «TEOTEKCTHIIb
TKaHBII», a 10 BUIY — «'€0000JI0YKa TKaHAs».
TekcTunbHas TNPOCTPAHCTBEHHAs — sTUCHCTas
KOHCTPYKIHSL C JIMHEHHO pacIoOKECHHBIMH
sYeKaMM KBaJApaTHOH (OpMBI € THOKHM
OCHOBaHHEM JHOM, KOTOpoe paboTaeT Ha U3ruo,
NPEMSTCTBYET MPOAABIMBAHUIO TPYHTA CKBO3b
STYEUKH u MIO3BOJISICT PaBHOMEPHO
pacrpeneniaTtb HarpysKy, JI€HCTBYIOUIYIO Ha
HACHIIIb B IpoIiecce e€ IKCILUTyaTalltu.

Monyib nedopMaIii CTCHOK 3aIl0THEHHBIX STYEeK
re0000JI0YKH Tepe]] MOTeper X MPOYHOCTHU

He menee 20 MTI]1a.

JInHelHasa IUNIOTHOCTh TEXHUYECKOM TKAHU:

ne menee 280 r/m?

[IpenenbHas NpOYHOCTH
- IPOAOJIbHAs
- monepeyHast

He meHee 100 kH/m
me menee 100 kH/m

OTHOCHTENBHOE YAIMHEHNE P MAaKCUMAJIbHOM
Harpyske:

- IPOJIOJIbHAS

- monepeyHast

He Oonee 35 %
He 6oxee 35 %

Y CcTONUNBOCTD K yIbTPaUuOIETOBOMY M3JIyUEHHIO!

He menee 90%

Y CTOMYHUBOCTh K BO3JICMCTBUIO KUCIOTHI:

He menee 90%

Y CcTOMYNBOCTE K BO3AECHCTBHUIO IIETIOYH.

He menee 90%

Koapduunent punprpanmn:

He menee 1,0 m/cyT

CTpaHa IIPOUCXOXKICHUSA.

Poccuiickas @enepanus

2. OOopaunBaemblii kapkac 3,0x3,0x1,5(3x3)

KonnuecTtso 8 mr
TexHOJOrMYeCKH Kapkac M3TOTOBJIEH U3
TpyOs! kBagpatHoil mo 'OCT 8639-82, I'OCT
13663-86 MIPEICTaBISAIOUI cOopHO-
Omnwucanue: pa30oOpHYI0 METaNTHYECKyI0 KOHCTPYKITHIO,

OCHAIICHHBIX IITBIPpAMU, NPCIHASHAYCHHBIMH
IJId 3aKpCIICHUA reoo0O0JIOUKHA Ha Kapkace C
ITOMOIIBIO MOHTAXHBIX JICHT.

I"abaputHBIE pa3Meps! (JUTHHA, ITUPHHA, BBICOTA): 3,0x3,0x1,5 m
KomunuecTBo siueek (a x ¢),
a — B JUIMHY, 3x3

C — B IIUPUHY

CTpaHa IIPOUCXOXKICHUS.

Poccuiickas @enepanus

3. T'eoodosouka 3,0x3,0x1,0(4x4)

KomnuectBo

9 882,00m?




Onucanue:

I'eoobonouka mno knaccuuxauuu ['OCT P
55028-2012 oTHOCHUTCS K KJIACCy «TE€OTEKCTUIIh
TKaHBI», a 110 BUJLy — «'€0000JI04Ka TKaHas.
TekcTuiabHAass TPOCTPAHCTBEHHAs — siYCHCTast
KOHCTPYKLHSI C JIMHEMHO pacloOKEHHBIMU
SYCHKaMH KBaJpaTHOH (OpMBI € THOKHM
OCHOBAaHHEM JHOM, KOTOpO€ paboTaeT Ha U3ruo,
NPEMNSATCTBYET MPOJABIMBAHUIO TPYHTA CKBO3b
SIYEUKH u MO3BOJIAET paBHOMEPHO
pacrpeneniaTh HarpysKy, IEHCTBYIONIYIO Ha
HACBIIb B ITPOLECCE €€ IKCITyaTalllH.

Monynb 1edopManny CTEHOK 3all0OJIHEHHBIX SYeeK
re0000JI0UKH IIEpEe]] NOTEPEN UX MPOUYHOCTHU

He MeHee 20 MTI]1a.

JInHelnHas INIOTHOCTh TEXHUYECKOM TKAHU.

ne menee 280 r/m?

[IpenenpHast MPOYHOCTD

- IPOJI0JIbHAS He meHee 100 kH/m
- oTepeyHas He meHee 100 kH/m
OTHOCHTEJIBHOE YIJIMHEHUE TP MaKCUMAJIbHOM

Harpyske:

- MPOAOJILHAS He Oonee 35 %

- TIoTIepeyHast He Oonee 35 %

VY CcTONUMBOCTD K yIbTPadUOIETOBOMY U3JIyUEHHIO!

He menee 90%

VY CcTOMYHBOCTH K BO3ACHCTBHIO KUCIIOTHI.

He menee 90%

VY CcTOMYUBOCTH K BO3AEHCTBHUIO IIEIOYH.

He menee 90%

Koaddunuent punprpanmu:

He menee 1,0 m/cyT

CtpaHa mpoUCX0XKICHHUS:

Poccuiickas ®@enepanns

4. Oo6opauunBaemblii kapkac 3,0x3,0x1,0(4x4)

Komunuectso 8 mr
TexHOIOrnYecKknii Kapkac M3rOTOBIEH W3
TpyOb! kBagpaTHOi o 'OCT 8639-82, TOCT
13663-86 MIPEICTaBIIS IO cbopHo-
Onucanue: pa30opHYI0 METAIIIMYECKYI0 KOHCTPYKIIHIO,

OCHAIICHHBIX IITBIPpAMHU, NPCAHASHAYCHHBIMHA
IJI 3aKpCIUICHU A reoo00JI0YKHA Ha Kapkace ¢
ITOMOIIIBIO MOHTAKHBIX JICHT.

["aGaputHbie pa3Mepsl (ATMHA, IIUPUHA, BHICOTA): 3,0x3,0x1,0 m
KonunuecTBo staeex (a x ¢),
a — B JUTUHY, 4x4

C — B IIUPUHY

CTpaHa IIPOUCXOXKICHUS.

Poccuiickas ®@enepanus




